

ODMĚNA NESMÍRNÉ HODNOTY

©Adolf Točík, 2024

ÚVOD

HISTORICKÁ SKUTEČNOST

JAK SE TO STALO?

ZÁKLAD NAŠÍ NADĚJE

JAKÉ BYLO A BUDE TO NOVÉ TĚLO?

VÝZNAM VZKŘÍŠENÍ JEŽÍŠE

ODMĚNA ZA CO?

...A NAŠE ODMĚNA?

POCHOPIT POSELSTVÍ SHŮRY

TRADIČNÍ VÝKLADY NIČÍ SROZUMITELNOST

BUDOUCNOST KAŽDÉHO Z NÁS

NEJLEPŠÍ KARIÉRNÍ PŘÍLEŽITOST VŠECH DOB – PRO VÁS!

(Anthony Buzzard)

ÚVOD

Záměrem této práce je povzbudit takové lidi, jakými jsme většinou my Češi, aby chtěli hledat, a nakonec najít tu nejcennější odměnu, která může existovat.

O té nejhodnotnější odměně se můžeme dozvědět z nejrozšířenější knihy, z Bible. Než tu knihu odmítnete kvůli jejímu spojení s církvemi, měli byste vědět, že ji nenapsali nějakí náboženští blouznivci; na jejím obsahu se podíleli praktičtí lidé ze všech stupňů společenského žebříčku, její slova jsou určena hlavně obyčejným lidem. Prvními křesťany byli většinou lidé vykonávající nejběžnější povolání. Pokud o Bibli nic nevíte, je to možná dobrý předpoklad k jejímu pochopení. Autor těchto řádků byl také takový.

Slovo **odměna** už z definice obsahuje dva činitele: (1) **osobu**, která odměnu nabízí, a (2) **podmínku** pro získání odměny.

Tím odměňujícím je Stvořitel všeho, Bůh, takový, jak ho **určuje Bible**. "Dejte mi pokoj s náboženstvím", vás asi napadne jako běžného praktického člověka, "mám na práci mnohem praktičtější věci, než se věnovat zbytečností".

Hodnotu té odměny byste však mohli přehlédnout, získat ji znamená obdržet **nesmrtelnost** v novém těle! Nejen v novém těle, nýbrž i v nových podmínkách, které budou vládnout zde **na Zemi**. O tom všem nám skoro všechny církve, které se hlásí k Bibli, neříkají skoro nic.

Asi vás překvapí, že k pochopení jsou nutné podmínky (1) zdravý **rozum** (2) nezpochybnitelné **důkazy**.

Kdo tu odměnu nabízí?

Jak již uvedeno, Stvořitel všeho. Velmi prostě nám Písmo nabízí důkaz:

Každý dům přece někdo postavil a stavitelem všeho je Bůh. (Hebreům 3:4)

Dnes je všeobecně známo, že každá živá buňka je mnohem, mnohem složitější než jakýkoli dům, její komplexnost je přirovnávána k městu. Stavba domu, ještě než začne, vyžaduje plán, projekt, teprve pak shánět materiál a řemeslníky. A co projekt města?

"Nezařídila" však všechno **evoluce**, o které neustále slyšíme a čteme ve školách a v naučných pořadech? Teorii evoluce přece propagují kvalifikovaní vědci! Byl však nalezen vůbec nějaký pevný důkaz o tom, že

samy od sebe množstvím náhod vznikají z jednoduchých věcí složité struktury?

Za 165 let od vydání Darwinovy teorie se svět velmi, velmi změnil, vědecké metody položily základ k dnešnímu světu. Co věděl Darwin o buňkách, biochemii, termodynamice, teorii informace, o stavbě hmoty, polovodičích, elektromagnetismu atd? Důkazy pro evoluci nikde. Účelem této práce nejsou spory o teorii, je určena běžnému člověku, aby mohl získat jasnou vizi slíbené odměny.

Jaká je ta odměna

...v naději na [věčný život] život příštího věku, který Bůh, jenž nemůže lhát, slíbil před počátkem věků.
(Titovi 1:2; OGF)

Tou odměnou je věčný život, přesněji život příštího věku. Co to vlastně znamená, je předmětem předložených článků. Jsou sestaveny tak, aby člověk bez předpokladů mohl pochopit význam té slíbené odměny. Kvůli srozumitelnosti i pro úplné laiky jsou články krátké, přitom obsahují plný obsah důležitých textů Bible. Autor se snaží o jednoduchý výklad na míle vzdálený sporům teologů a filozofů.

Bible rozhodně nepodporuje představu nesmrtelné duše odlétající při smrti do nebe či pekla. Úplní laikové mají výhodu, jejich mysl není zatížena termíny, které vlastně nemají praktický smysl.

Čtenáři pocházející z církevního prostředí musí počítat s tím, že obsah článků nepotvrzuje nauky jejich církve, a tak stojí před nesnadnou, ale plně zásadní otázkou: co je pravda? **Text** Písma, o němž věří, že je Božím slovem, nebo **nauky** mé církve. Nebo **li, komu věřím**, dárci odměny, Bohu, nebo vůdcům mé církve, kteří mi tu odměnu nezařídí?

Závěry o předložené látce jsou ovšem na vás, na každém. Záměrem autora je jen vzbudit zájem o jasně určenou odměnu. Přání autora je ovšem, aby se mu ten váš zájem podařilo vyvolat. Pokud chcete svůj zájem o onu odměnu dále rozvíjet, odkazují vás ovšem na text Bible, a na <http://focusonthekingdom.eu/> Tam jsou velmi pečlivě zpracované doklady, které podporují a dále rozvíjejí nastíněnou látku.

Kéž na vás čtení článků působí dobře. Buďte aspoň informováni o věcech, které by vás třeba ani nenapadly.